
 
УКРАЇНА 

Бережанська міська рада Тернопільської області 
 

47501 Тернопільська обл. м. Бережани , пл.Ринок1, тел.  (03548)2-14-46, 2-14-37 (fax) 

від  26 жовтня  2016  р.                    №  428 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
міського голови 

 
Про створення комісії для проведення 
обстеження щодо санітарно-технічного 
стану, техногенної і пожежної безпеки в 
навчальних закладах м. Бережани, с. Рай 
та с. Лісники 
 

Розглянувши лист відділу освіти, молоді і спорту Бережанської міської ради від 
24.10.2016 р. № 742, керуючись ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», з метою проведення обстеження санітарно-технічного стану, техногенної і 
пожежної безпеки в навчальних закладах м. Бережани, с. Рай та с. Лісники: 
 

1. Створити комісію у складі: 
Голова комісії:  Захарків О.М.   –   заступник міського голови; 
Секретар комісії : Голова С.П. –  інженер з охорони праці відділу освіти, молоді   
                                                        і спорту Бережанської міської ради; 
Члени комісії:     
Юськів У.Я. –     інспектор шкіл, провідний спеціаліст відділу освіти, молоді   
                            і спорту міської ради; 
Маланчук М.В. – в.о. начальника відділу житлово-комунального господарства,  
                             містобудування та архітектури  міської ради; 
Кисельов С.В. .  – начальник відділу з питань цивільного захисту населення,  
                            взаємодії з правоохоронними органами та мобілізаційної  
                           роботи міської ради; 
Чорнобай В.А. – провідний інспектор Бережанського районного відділу  
                            управління ДСНС України у Тернопільській області,  
                           старший лейтенант служби цивільного захисту (за згодою): 
Керівник відповідного навчального закладу. 

2. Комісії до 04 листопада 2016 року провести обстеження стану шляхів евакуації і 
запасних виходів, візуальне зовнішнє обстеження несучих та огороджувальних 
конструкцій у навчальних закладах м. Бережани, с. Рай та с. Лісники,  та скласти 
відповідні акти. 

3.Голові комісії Захарківу О.М.  довести дане розпорядження до відома членів 
комісії. 

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти залишаю за собою. 
 

     Міський голова      В.Я. МУЗИЧКА 

         Тиманський О.С. 


